Câu 1:  [2D2-6.6-2] (Chuyên Hoàng Văn Thụ - Hoà Bình - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 2:  [2D2-6.6-2] (Chuyên ĐH Vinh - Lần 2 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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So điều kiện, tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 3:  [2D2-6.6-2] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 4:  [2D2-6.6-2] (SGD Hải Dương - Lần 3 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Kết hợp với điều kiện xác định, ta được tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 5:  [2D2-6.6-2] (SGD - KonTum - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu số nguyên dương thuộc tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 6:  [2D2-6.6-2] (SGD Thanh Hóa - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 7:  [2D2-6.6-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 8:  [2D2-6.6-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
[image: image57.wmf](

)

2

log1332

x

-³

 là
A. 
[image: image58.wmf]13

;3

2

S

æù

=

ç

ú

èû

.
B.  
[image: image59.wmf](

]

;3

S

=-¥

.
C.  
[image: image60.wmf](

]

;1

S

=-¥

.
D.  
[image: image61.wmf]13

;

3

S

æö

=-¥

ç÷

èø

.
Lời giải
Chọn B

[image: image62.wmf](

)

2

2

13

1330

log13323

3

1332

3

x

x

xx

x

x

ì

->

ì

<

ï

-³ÛÛÛ£

íí

-³

î

ï

£

î

.
Câu 9:  [2D2-6.6-2] (SGD Vĩnh Phúc –Lần 2 – Năm 2021 – 2022) Tìm tập nghiệm 
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Câu 10:  [2D2-6.6-2] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Bất phương trình 
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Ta chọn đáp án 
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Câu 11:  [2D2-6.6-2] (THPT Đô Lương 1 – Nghệ An – Năm 2021 – 2022) Bất phương trình 
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Suy ra tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 12:  [2D2-6.6-2] (THPT Hương Sơn - Hà Tĩnh - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 13:  [2D2-6.6-2] (THPT Kinh Môn - Hải Dương - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Kết hợp với điều kiện ta có: 
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Câu 14:  [2D2-6.6-2] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 15:  [2D2-6.6-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 16:  [2D2-6.6-2] (HK1 - K12 - Nguyễn Thị Diệu - TPHCM - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
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Vậy số nghiệm nguyên của bất phương trình làrnA| 
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Câu 17:  [2D2-6.6-2] (HK1-K12 - SGD – Nam Định - Năm 2021 – 2022) Bất phương trình 
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Câu 18:  [2D2-6.6-2] (HK1 - K12 - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Câu 19:  [2D2-6.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Số nghiệm nguyên của bất phương trình 
[image: image148.wmf]21

5

loglog0

x

æö

-£

ç÷

èø

là
A. Vô số.
B.  
[image: image149.wmf]4

.
C.  
[image: image150.wmf]3

.
D.  
[image: image151.wmf]2

.
Lời giải
Chọn B
Ta có 
[image: image152.wmf]2111

555

loglog00log11log05115

xxxxx

æö

-£Û<-£Û-£<Û³>Û<£

ç÷

èø

.
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Câu 20:  [2D2-6.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - NĂM 2021 - 2022) Tìm tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 21:  [2D2-6.6-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Tập tập nghiệm 
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Câu 22:  [2D2-6.6-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Bất phương trình 
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Vậy bất phương trình có 100 nghiệm là số nguyên.
Câu 23:  [2D2-6.6-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 24:  [2D2-6.6-2] (CHUYÊN - ĐỀ - LOGARIT - STRONG) Biết tập nghiệm 
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So với điều kiện, tập nghiệm bất phương trình 
[image: image193.wmf](

)

3;5

=

S


Do đó: 
[image: image194.wmf]532

=-=-=

Pba

.
Câu 25:  [2D2-6.6-2] (HSG - K12 - SGD Đồng Tháp - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm 
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Câu 26:  [2D2-6.6-2] (HSG - K12 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tìm tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 27:  [2D2-6.6-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 28:  [2D2-6.6-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Có bao nhiêu số nguyên 
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Trường hợp 2: 
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Câu 29:  [2D2-6.6-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 30:  [2D2-6.6-2] (PTĐ MINH HỌA - Đề 02 - STRONG - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 31:  [2D2-6.6-2] (PT Đề Minh Họa - Đề 8 - Năm 2021 - 2022) Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Vậy có 2017 giá trị nguyên của 
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Câu 32:  [2D2-6.6-2] (PTĐ minh họa - Strong - Năm 2021-2022) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là [image: image262.wmf](
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